
Опрос обучающихся  1-4 класс 

«Удовлетворенность качеством питания» 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

образовательной организации? 

           - да (18 чел.) 

            - нет (0 чел.) 

           - затрудняюсь ответить (5 чел.) 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние помещений для приема 

пищи? 

           - да (17 чел.) 

           - нет (0 чел.) 

           - затрудняюсь ответить (6 чел.) 

3.В образовательной организации вы получаете: 

           - горячий завтрак (0 чел.) 

           - горячий обед  (1 чел.) 

           - полдник (0 чел.) 

           - 2-разовое горячее питание (завтрак+обед)  (10 чел.) 

           - 3-разовое питание (завтрак+обед+полдник)  (10 чел.) 

4.Наедаетесь ли вы в образовательной организации? 

           - да (15 чел.) 

           - иногда (6 чел.) 

           - нет (1 чел.) 

5.Хватает ли продолжительности для того, чтобы поесть? 

           - да (23 чел.) 

           - нет (0 чел.) 

6.Нравится питание в образовательной организации? 

           - да (10 чел.) 

           - нет (0 чел.) 

           - не всегда (13 чел.) 

6.1.Если не нравится, то почему? 

           - не вкусно готовят (иногда)  (2 чел.) 

           - однообразное питание (1 чел.) 

           - остывшая еда (3 чел.) 

           - готовят нелюбимую пищу (9 чел.) 

7.Устраивает ли блюда из меню? 

           - да (10 чел.) 

           - нет (1 чел.) 

           - иногда (12 чел.) 

8.Считаете ли питание в образовательной организации здоровым и 

полноценным? 

           - да (22 чел.) 

           - нет (0 чел.) 

           - затрудняюсь ответить (1 чел.) 

 



 

Опрос родителей обучающихся  1-4 класс 

«Удовлетворенность организацией  питания» 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в 

образовательной организации? 

           - да (17 чел.) 

           - нет (1 чел.) 

           - затрудняюсь ответить (5 чел.) 

2.Удовлетворены ли вы режимом питания в школе? 

           - да (18 чел.) 

           - нет (0 чел.) 

           - затрудняюсь ответить (5 чел.) 

3.Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой? 

           - да (8 чел.) 

           - нет  (0 чел.) 

           - не всегда (15 чел.) 

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПОЧЕМУ? 

            - невкусно готовят (1 чел.) 

            - готовят не любимую пищу (1 чел.) 

            - однообразное питание (1 чел.) 

            - остывшая еда (2 чел.) 

4.Оцените уровень доведения до вас информации о системе 

организации питания в образовательной организации? 

           - отлично (5 чел.) 

           - хорошо (12  чел.) 

           - удовлетворительно (4 чел.)            

           - не удовлетворительно (1 чел.) 

 

 

 

 


